
ATA DA SESSÃO Nº 25                        DE 21  DE SETEMBRO DE 2021. 

 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal 

de Ulianópolis, realizada em vinte e um de setembro de dois mil e vinte e um. Presidente: - 

vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: – vereador Marcell Silva Gineli e 2º secretário: – 

vereador Luiz Estevan da Silva Guzman. Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e 

vinte e um à hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima 

referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Jarles Queiroz, Nilton do Salão, Arnaldo 

Ribeiro, Heider Carvalho, Givaldo Mesquita e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o 

Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador 

Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições  

onde constavam Projeto de Lei nº 429/2021 que dispõe sobre as diretrizes Orçamentárias para 

o exercício Financeiro de 2022, Projeto de Lei nº 435/2021 que dispõe sobre a Instituição do 

Conselho Municipal de desenvolvimento rural, revoga as Leis nºs  057/95 e 112/99 e Projeto de 

Lei nº 436/2021 que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 

2021 – Lei Aldir Blanc. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e encaminhou os 

Projetos de Lei 435/2021 e 436/2021 para as comissões e em seguida colocou em 2ª discussão 

o Projeto de Lei nº 429/2021, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo 

aprovado por maioria absoluta de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos 

senhores (a) vereadores (a). O vereador Nilton do Salão solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e falou que os comerciantes da rua vitória, no bairro Resende II, reclamaram do 

alagamento que se formam em frente os comércios, dificultando até o acesso dos clientes, o 

vereador pediu ao secretário de obras que visite o local e tome providências, pois o problema 

não é de hoje e os comerciantes querem uma solução para o problema e finalizou agradecendo. 

Em seguida o vereador Marcell solicitou a palavra referenciou aos presentes e disse que, em 

pesquisa ao portal de Transparência da Prefeitura Municipal viu que os gastos com combustível 

da secretaria de Educação ficou em torno de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) nos meses em 

que não houve transporte de alunos, valor gasto apenas na cidade, e que a secretaria de saúde 

gastou quase meio milhão com combustível, sendo que os abastecimentos da Saúde fora do 

município foi pago apenas oitenta mil reais, o vereador informou que irá entrar com recurso 

pedindo a investigação desses gastos e finalizou agradecendo. E não havendo mais nada a tratar 

o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para uma sessão 

extraordinária, dia 22/09 às nove horas para votação dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 

434/2021 que dispõe sobre Instituição de vantagem de natureza indenizatória aos agentes 

comunitários de saúde e de endemias, e não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou 

encerrada a sessão.     


